

Szentkirályszabadja Község  
Önkormányzat  
8225. Szentkirályszabadja  
Petőfi u. 12.  
Szám: 11./2020.

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2020.október 13-án (kedden) 17.00 órai kezdettel megtartott nyílt testületi ülésén.

**Ülés helye:** Szentkirályszabadjai Polgármesteri Hivatal tanácsterme, 8225 Szentkirályszabadja, Petőfi Sándor utca 12.

**Jelen vannak:** Gyarmati Katalin polgármester, Dobi Sándorné képviselő, Sikosné Szücs Marianna képviselő, Kis Barnabás képviselő, Öveges János képviselő  
**Hiányzik:** Szabó Péter alpolgármester és Dr. Kun Gazda Melinda képviselő  
**Állandó meghívottak közül jelen van:** Szántód László jegyző  
**Jegyzőkönyvvezető:** Szántód László

### Napirend:

- 1) Előterjesztés Szentkirályszabadja Község közbiztonságának helyzetéről -a Veszprémi Rendőrkapitányság beszámolója
- 2) Előterjesztés az Önkormányzat 2020.évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosításáról
- 3) Előterjesztés önkormányzati tulajdonú ingatlanok értékesítéséről
- 4) Előterjesztés a 633/5 hrsz-ú ingatlan rendezéséről
- 5) Előterjesztés az iskolák kötelező felvételi körzetének véleményezéséről
- 6) Előterjesztés a LEADER támogatásokhoz kapcsolódó döntéshozatalokról

**Gyarmati Katalin polgármester** köszöntötte a megjelent képviselőket és Miklósi György százados urat. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 5 fővel határozatképes. Ismertette a kiküldött írásos napirendet, majd szavazásra bocsátotta. Aki egyetért a napirenddel, kérem, kézfeltartással jelezze.

A napirenddel a jelenlévő képviselők egyhangúlag – 5 igen szavazattal - határozathozatal nélkül egyetértettek.

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Öveges János és Kis Barnabás képviselőket.

Aki a hitelesítők személyével egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 5 igen szavazattal határozathozatal nélkül - elfogadta a hitelesítők személyére tett javaslatot.

### 1.napirend - Előterjesztés Szentkirályszabadja Község közbiztonságának helyzetéről - a Veszprémi Rendőrkapitányság beszámolója

**Gyarmati Katalin polgármester** ismertette a napirendet. Megköszönte a beszámolót, mely nagyon részletes és mindenre kiterjedő volt. A tegnapi nap folyamán a Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolta a beszámolót. Szeretném felkérni Miklósi György százados urat, hogy néhány mondatban, ha megtenné, egészítse ki a beszámolót.

**Miklósi György százados:** Tisztelettel köszöntök mindenkit! Annyit szeretnék a beszámolóhoz hozzátenni, hogy a statisztikák mellett fontos az is, hogy a tevékenységünkről mi az emberek véleménye. A bűncselekmények mennyisége több, mint

a tavalyi, de több év távlatában nem kiugró. Ennél is fontosabb, hogy a bűncselekmények típusa, súlya sem sorolható a kiemelt bűncselekményekhez. A közlekedési balesetek mértéke sem nagy, annak ellenére, hogy a település közvetlen környezetében több veszélyes útszakasz is van. A legtöbb településen a közlekedési morál romlására, a közlekedés helyzetének negatív változásaira panaszkodnak a legtöbbit. Mindenhol probléma a gyorsajtás, a biztonsági berendezések használata, a kerékpárosok közlekedése. Ezek országos szinten is problémát jelentenek. A megyénk statisztikáját tekintve a közlekedési jellegű balesetek romló tendenciát mutatnak. Mindenhová nincs lehetőség rendőrt állítani. Köszönjük szépen az Önkormányzat és Polgármester asszony segítségét, amit Hóbor Tamás körzeti megbízottnak nyújtottak. Szeretném még megköszönni a vadászok segítségét, akik az illegális hulladék elhelyezések vonatkozásában segítettek sokat.

**Gyarmati Katalin polgármester:** Köszönjük a rendőrség és Hóbor Tamás körzeti megbízott munkáját. Úgy gondolom, a körzeti megbízottunk gyakran jár a településre és telefonon is folyamatosan tartjuk a kapcsolatot.

**Sikosné Szücs Marianna képviselő:** A kerékpáros közlekedéshez szeretnék néhány mondatot hozzáfűzni. Látható, hogy hiába tettünk ki korlátot, tiltó táblákat a kerékpárút fatelep és Rákóczi utcai csomópontjához, folyamatosan szabálytalanul, balesetveszélyesen kelnek át a közlekedők kisgyerekekkel, csoportosan az autók között egy veszélyes kanyarban. Hiába hosszabbítjuk meg a korlátot és teszünk még ki figyelmeztető táblákat, valószínűleg mindig lesz szabálytalankodó. Holott a kerékpárúton kényelmesen és biztonságosan tudnának haladni, igaz egy kicsit hosszabb útvonalon.

**Miklósi György százados:** Az emberi felelőtlenség ellen sajnos nem lehet táblákkal és jogszabályokkal védekezni. A közlekedők felelőssége nagyon fontos ezekben az esetekben, rendőr nem lehet ott mindig, minden helyen.

**Öveges János képviselő:** Kis Barnabással az elmúlt hetekben kimentünk az érintett csomóponthoz és a szabálytalanul átkelni szándékozókát megkérdeztük, hogy miért itt mennek át és miért nem mennek végig a kijelölt kerékpárúton. A válaszadók többsége nem tudott erre választ adni, „csak, így szoktam meg, nem tudom” ezek voltak a magyarázatok.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Aki elfogadja a Veszprémi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának Szentkirályszabadja község 2019. évi közrendjéről és közbiztonságáról szóló beszámolóját kérem, kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 5 fő – képviselő részt vett.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

**42./2020.(X.13.) számú Képviselő-testületi határozat:**

Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Veszprémi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának Szentkirályszabadja község 2019. évi közrendjéről és közbiztonságáról szóló beszámolóját.

## 2.napirend - Előterjesztés az Önkormányzat 2020.évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosításáról

**Gyarmati Katalin polgármester** a napirendhez kapcsolódóan elmondta, hogy a rendelet módosítására a Polgármesteri Hivatal esetében átcsoportosításra van szükség: a karbantartásról és a hozzá kapcsolódó ÁFA-ról a beruházásra és a hozzá kapcsolódó ÁFA-ra szeretnénk az átcsoportosítást elvégezni, összességében 47.900,-Ft-ról van szó. Ez egy Epson L120 típusú nyomtató beszerzésének a költségét jelenti, melyre azért volt szükségünk, mert bevezettek egy új elektronikus postai szolgáltatást, és az ehhez kapcsolódó dokumentumokat csak így tudjuk előállítani. Az Önkormányzat esetében a beérkezett támogatások összegét, 13.101.824,-Ft-ot kell előirányoztatni. Be kell építeni a szociális tűzifa támogatás összegét 762.000,-Ft, Balatonalmádi Szociális Társulás 2019. évi működésének pénzügyi elszámolása következtében keletkezett visszafizetés összegét 2.547.681,- Ft-ot, az egészségügyi dolgozók egyszeri juttatására igényelt 1.175.000,-Ft-ot, (ebben a járulék is bent van). Bevételeként jelentkezett még a nyári diákmunka program támogatása 836.796,-Ft, Magyar Falu Program keretében a játszótér fejlesztésére elnyert 4.354.568,-Ft, a belterületi utak, Zrínyi utca felújítására elnyert támogatás 9.551.815,-Ft. Növelnünk kell a működési bevételek előirányzatát is összesen 1.911.531,-Ft-tal. Csökkentenünk szükséges a közhatalmi bevételeket 9.030.000,-Ft-tal. Kiadási oldalon növelnünk szükséges a személyi juttatásokat és azok járulékait 2.011.800,- Ft-tal (nyári diákmunka és az egészségügyi dolgozók egyszeri juttatása). A dologi kiadások előirányzatát is növelnünk kell 3.502.680,- Ft-tal (szociális tűzifa, annak szállítási költsége és az önrésze, a Tájház nád tetőfedésének javítása, Bakonykarszt Zrt. vagyonértékelés költsége illetve a települési köszöntőtáblák javításának költsége. Az ellátottak pénzbeli juttatásait is növelni kell 812.800,- Ft-tal (szociális tűzifa). A beruházásokat is növelni szükséges 151.717,-Ft-tal (helynév tábla beszerzése, irodai fiókkonténer, vízforraló, lázmérő). A felújítások rovatot is növelni szükséges 11.557,- Ft-tal. A fennmaradó összesen 18.720.661,- Ft-ot a tartalékba tennénk be. Mindent összegezve a tartalékunk 18.720.661,-Ft-tal nő, ezáltal 27.632.454,-Ft lesz. Ahogy látható a tartalékba helyezett összeg nagy része valamely támogatáshoz, beruházáshoz kapcsolódik, így felhasználása kötött.

A bizottság javasolt a rendelet-módosítás elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezetet.

Aki elfogadja az Önkormányzat 2020.évi költségvetésének módosításáról szóló önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal, az kérem, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 5 fő – képviselő részt vett.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi rendeletet alkotta:

### **Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2020.(X.14.) önkormányzati rendelete**

### **Szentkirályszabadja Község Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről szóló 3/2020.(II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

**Gyarmati Katalin polgármester** a következő napirend tárgyalása előtt javasolta, hogy a 3. és a 4. napirendi pontot zárt ülésen tárgyalja a testület. Elmondta, hogy a zárt ülés elrendeléséről a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 46.§ (2) bekezdés c.) pontjában rögzített felhatalmazás alapján dönthet a bizottság. A

nagy értékű vagyonhoz illetve az általa kiírandó pályázat feltételeinek meghatározásához kapcsolódóan az önkormányzat üzleti érdekét sértené a napirendek nyilvános tárgyalása.

**Gyarmati Katalin polgármester** szavazásra bocsátotta a javaslatot.

Aki egyetért azzal, hogy a bizottság a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 46.§ (2) bekezdés c.) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja az „Előterjesztés önkormányzati tulajdonú ingatlanok értékesítéséről” és az „Előterjesztés a 633/5 hrsz-ú ingatlan rendezéséről” című napirendeket, kérem kézfeltartással szavazzon. A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 5 fő – képviselő részt vett.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

#### **43./2020.(X.13.) számú Képviselő-testületi határozat:**

Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az „Előterjesztés önkormányzati tulajdonú ingatlanok értékesítéséről” és az „Előterjesztés a 633/5 hrsz-ú ingatlan rendezéséről” című napirendeket zárt ülésen tárgyalja.

A zárt ülés elrendelését a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 46.§ (2) bekezdés c.) pontjában rögzített felhatalmazás alapján állapította meg a Képviselő-testület. A nagy értékű vagyonhoz illetve az általa kiírandó pályázat feltételeinek meghatározásához kapcsolódóan az önkormányzat üzleti érdekét sértené a napirend nyilvános tárgyalása.

Felelős: Gyarmati Katalin polgármester

**Gyarmati Katalin polgármester** a nyílt ülést 17.30 órakor berekesztette és a Képviselő-testület zárt ülésen folytatta munkáját.

A zárt ülést követően a bizottság 18.10 órakor nyílt ülésen folytatta a napirendek tárgyalását. A jelenlévő testületi tagok száma 5 fő. A zárt ülésen két határozat született.

### **3.napirend - Előterjesztés az iskolák kötelező felvételi körzetének véleményezéséről**

**Gyarmati Katalin polgármester** elmondta, hogy a Veszprémi Tankerületi Központ megkeresett bennünket és kérte az iskolák felvételi körzetének véleményezését a 2020.év eleji, jelenleg is érvényben lévő körzetlista alapján. A kötelező felvételt biztosító intézmény tulajdonképpen azt jelenti, hogy az általános iskola köteles felvenni, átvenni azt a tanköteles tanulót, akinek lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye a körzetében található. Településünk jelenleg egy körzetet alkot, mivel a településen egy iskola működik. Mindezek alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület a kötelező felvételt biztosító intézménynek a Szent István Király Általános Iskola (OM azonosító – 203336, 8225 Szentkirályszabadja, József A.u.6) intézményt jelölje meg. A településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek létszáma intézményi bontásban jelenleg 2 fő. A Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot és elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Aki elfogadja az iskolák felvételi körzetéhez kapcsolódó javaslatot az előterjesztés szerint, az kérem kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 5 fő – képviselő részt vett.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

#### **46./2020.(X.13.) számú Képviselő-testületi határozat:**

Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a Veszprémi Tankerületi Központ által megküldött, az iskolák felvételi körzetéhez kapcsolódó dokumentumot és az abban foglalt felvételi körzet meghatározással az alábbiak szerint egyetért:

*Szentkirályszabadja község számára a kötelező felvételt biztosító iskola:*

203336 - Szent István Király Általános Iskola

8225 Szentkirályszabadja, József A. u. 6.

A településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek létszámát intézményi bontásban:

Szent István Király Általános Iskola	2 fő hátrányos helyzetű 0 fő halmozottan hátrányos helyzetű
--------------------------------------	--

Felelős: Gyarmati Katalin polgármester

Határidő: 2020.október 15. (megküldés a tankerületi központnak)

#### **4.napirend - Előterjesztés a LEADER támogatásokhoz kapcsolódó döntéshozatalokról**

**Gyarmati Katalin polgármester** ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy módosítani szükséges a 40/2020.(IX.23.) számú képviselő-testületi határozatot. Ezen felül az Egyesület a Covid-19 járvány okozta helyzetre való tekintettel átalakította 2020.évi szakmai programját, így az általános térségi projektek helyett a települési támogatások mellett döntött. Településünk tekintetében 150.000,-Ft olyan plusz támogatást tudnak biztosítani, mely rendezvényhez vagy eszközbeszerzéshez használható fel. Ennek a vonatkozásában kell döntenie arról, hogy a felhasználása megtörténik-e 2020.december 31-ig vagy csak 2021.március 30-ig. Az erről szóló döntésnek is tartalmaznia kell a felhasználási célt (eszközbeszerzést javasunk) és a felhasználás végső időpontját. A második határozati javaslat ezen információk alapján készült. Ezek mellett rendelkezésünkre áll 6.725.000,-Ft, amelyet pályázat útján igénybe tudunk venni. Ez alapján be kell nyújtanunk egy projektötletet az Egyesülethez. Ahogy korábban már jeleztük a régi projekt (Szent István kút környékének rendezése) helyett a zöldterületek, zöldfelületek rendezetté tételéhez kapcsolódó projektet javasunk megvalósítani, ami összhangban van a kiírással. A tervezett projekt adatai: Zöldhulladék-kezelési program Szentkirályszabadján, mely keretében rendezvény szervezése és eszközbeszerzés történne. Eszközbeszerzés keretében egy lombgyűjtő adapter eszköz, az annak a működtetését biztosító kommunális traktor és egy fűnyíró kistraktor beszerzését tervezzük. Erre épülne egy olyan rendezvény, ahol zöldhulladék kezelési programot szervezünk a helyi közösségek, oktatási intézmények, lakosság bevonásával. Elsődleges célunk, hogy a településen élő gyermekekből, diákokból környezettudatos felnőttek váljanak. A gyermekek, diákok bevonása elősegíti a szemléletformálást. Az új projektötlet benyújtására 2020.október 15-ig van lehetőségünk. A bizottság támogatta a napirendhez kapcsolódó határozati javaslatokat.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatokat.

Aki elfogadja a 40./2020.(IX.23.) számú képviselő-testületi határozatot módosításáról szóló javaslatot, az kérem kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 5 fő – képviselő részt vett.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

**47./2020.(X.13.) számú Képviselő-testületi határozat:**

Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy módosítja a 40./2020.(IX.23.) számú Képviselő-testületi határozatát úgy, hogy az alábbi mondat kikerül a határozatból:

*„A támogatás elnyerése esetén a támogatási összeget 2021.március 30-ig kívánja felhasználni illetve azzal elszámolni.”*

A Képviselő-testület felhatalmazza Gyarmati Katalin polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Gyarmati Katalin polgármester

Határidő: azonnal

Aki elfogadja azt, hogy az Egyesület által rendelkezésre bocsátandó 150.000,-Ft-ot eszközbeszerzésre fordítsuk és a támogatási összeget 2020.december 31-ig használjuk fel, az kérem kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 5 fő – képviselő részt vett.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

**48./2020.(X.13.) számú Képviselő-testületi határozat:**

Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz a Bakony Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület által a COVID-19 járványhelyzetre tekintettel módosított szakmai programja alapján rendelkezésre álló 150.000,-Ft-ot eszközbeszerzésre kívánja fordítani. A támogatási összeget 2020.december 31-ig kívánja felhasználni.

A Képviselő-testület felhatalmazza Gyarmati Katalin polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Gyarmati Katalin polgármester

Határidő: azonnal

Aki elfogadja, hogy a 6.725.000,-Ft keretösszeg erejéig „Zöldhulladék-kezelési program Szentkirályszabadján” címmel nyújtunk be pályázatot, melynek keretében rendezvény szervezése és eszközbeszerzés történne, az kérem kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 5 fő – képviselő részt vett.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

**49./2020.(X.13.) számú Képviselő-testületi határozat:**

Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy projektötletet kíván benyújtani a Bakony Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület által meghirdetett, a Helyi Fejlesztési Stratégiában szereplő Helyi közösségépítő és együttműködési programok támogatása című intézkedésre a rendelkezésre álló 6.725.000,-Ft keretösszeg erejéig. A projekt címe „Zöldhulladék-kezelési program Szentkirályszabadján”, melynek keretében rendezvény szervezése és eszközbeszerzés történne. A program megvalósítására a szentkirályszabadjai 672/1 hrsz-ú területen kerülne sor.

A Képviselő-testület felhatalmazza Gyarmati Katalin polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Gyarmati Katalin polgármester

Határidő: 2020.október 15. (a tájékoztatásra)

**Gyarmati Katalin polgármester** néhány pontban tájékoztatta a Képviselő-testületet az elmúlt valamint az előttük álló időszak fontosabb történéseiről:

- 2020.október 6-án az intézmények vezetőivel koszorúztunk az emlékműnél, mert a vírushelyzet miatt nagyobb rendezvényt nem terveztünk és az elkövetkező időkben sem tervezünk
- 2020.október 19-én 12.00 órakor Radnóti emlékére is csak csendes koszorúzást tartanánk, a 7. osztály részt vehet az eseményen, ők kaptak engedélyt a Tankerülettől)
- 2020.október 22-én 11.00 órakor szintén az intézmények vezetőivel koszorúznánk az emlékműnél
- 2020.október 8-án az országfásítás keretén belül elültettük a fákat, amelyeket pályázat útján nyert a településünk
- 2020.október 15-én 11.30 órára várnak Bennünket Budapesten a Védelmi Beszerzési Ügynökségen, a repülőtér ügyében tárgyalni szeretnének velünk

Egyéb hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester a Képviselő-testületi ülést 18.30 órakor berekesztette.

Kmf.

  
Gyarmati Katalin  
polgármester

  
Szántód László  
jegyző

  
Öveges János  
képviselő  
jegyzőkönyv hitelesítő



  
Kis Barnabás  
képviselő  
jegyzőkönyv hitelesítő

## J E L E N L É T I Í V

**A 2020. október 13-án 17.00 órakor megtartott  
Képviselő-testületi ülésen megjelentekről**

Gyarmati Katalin polgármester

.....  
*Gyarmati Katalin*

Dr. Kun Gazda Melinda képviselő

.....  
*igazolton tanul*

Dobi Sándorné képviselő

.....  
*Dobi Sándor*

Sikosné Szűcs Marianna képviselő

.....  
*Szikosné Szűcs Marianna*

Kis Barnabás képviselő

.....  
*Kis Barnabás*

Öveges János képviselő

.....  
*Öveges János*

Szabó Péter alpolgármester

.....  
*igazolton tanul*

Állandó jelleggel meghívottak:

Szántód László jegyző

.....  
*Szántód László*

Héning Zsanett óvodavezető

.....

*Miklósi György v. János*

.....  
*Miklósi György*

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....